

# Leto 2023



## MIKONOS

Individualni polasci (avionom)

18.08-30.09.2023

5 dana/4 noći

Ostrvo Mikonos nalazi se u centralnom delu Egejskog mora i pripada grupi ostrva Kikladskog arhipelaga. Po Grčkoj mitologiji tu se odigrala jedna od najvećih mitskih bitaka - borba Zeusa i Titana. Glavni grad Mikonos (Hora) nalazi se na zapadnom delu ostrva. Karakteriše ga prepoznatljiva arhitektura - kuće sa ravnim krovovima, plavi prozori i vrata, uske popločane ulice. Još jedno od prepoznatljivih obeležja grada predstavlja sedam vetrenjača u nizu okrenutih ka moru. Mala Venecija je kvart koji odiše italijanskim duhom, a tu je i Paraportiani, čuveni kompleks od pet crkava. Glavne pešačke rute po gradu koje predstavljaju lavirint u malom, nekada su služile da se zbune pirati a danas isprepletanost tih ulica šarmira turiste. Kojim god putem da krenete nailazite na moderne radnje, šik restorane i luksuzne barove. Noćni život, luksuz i kosmopolitizam su glavne karakteristrike ovog predivnog ostrva, te nije ni čudo što su u najvećem broju posetioци iz svetskog džet seta.

### PROGRAM PUTOVANJA

**Prvi dan BEOGRAD – ATINA – MIKONOS** Individualni check in na šalteru avio kompanije na čijem letu se izdaju avio-karte i let prema itinereru. Organizovani ili individualni transfer (transfer može biti organizovan od strane agencije po želji putnika uz doplatu ili putnik sam može obezbediti transfer prema svojoj želji, osim kod pojedinih destinacija gde je transfer obavezno da bude organizovan od strane agencije) do hotela po izboru. Smeštaj. Noćenje.

**Drugi do pretposlednji dan MIKONOS** Boravak u hotelu na bazi noćenja sa doručkom. Slobodno vreme.

**Poslednji dan MIKONOS – ATINA – BEOGRAD** Napuštanje hotela. Transfer (Organizovani ili individualni) od hotela do aerodroma. Kraj putovanja.

#### CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje u dinarima po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate)

Datum putovanja	Avgust	Septembar
Broj dana / noći	5 dana / 4 noći	
<b>Asimina Apartmani, noćenje</b>		
Cena po osobi u dvokrevetnoj standardnoj sobi	845 €	845 €
<b>Peter's Studio, noćenje</b>		
Cena po osobi u dvokrevetnom studiju	795 €	735 €
<b>Kamari Hotel 3*, noćenje sa doručkom</b>		
Cena po osobi u dvokrevetnoj superior sobi	905 €	905 €
<b>Myconian Ambassador Hotel Relais &amp; Chateaux 5*, noćenje sa doručkom</b>		
Cena po osobi u dvokrevetnoj standardnoj sobi	1135 €	1115 €
<b>Myconian Imperial 5*, noćenje sa doručkom</b>		
Cena po osobi u dvokrevetnoj premium sobi	1225 €	1045 €

<b>Royal Myconian 5*, noćenje sa doručkom</b>		
Cena po osobi u dvokrevetnoj premium sobi	<b>1045 €</b>	<b>1045 €</b>
<b>Saint John 5*, noćenje sa doručkom</b>		
Cena po osobi u dvokrevetnoj standardnoj sobi	<b>1399 €</b>	<b>1099 €</b>
<b>Mykonos Grand 5*, noćenje sa doručkom</b>		
Cena po osobi u dvokrevetnoj premium sobi	<b>1359 €</b>	<b>1359 €</b>

#### **Jedinstvena cena putovanja obuhvata:**

Prevoz avionom na relaciji Beograd - Atina – Mikonos, avio-takse od 91,32 evra (EUR 6.00-YQAC, EUR 4.48-LGSE, EUR 0.98-RFEB, EUR 19.38-RSLO, EUR 0.22-RSAD, EUR 0.73-ZLAC, EUR 12.00-GRAE, EUR 33.72-WPDP, EUR 13.81-WQSE ), smeštaj u izabranom hotelu, u dvokrevetnim sobama, na bazi 4 noćenja na bazi odabrane usluge, troškovi organizovanja putovanja.

**U cenu aranžmana nije uračunato:** obavezna turistička taksa, koja se plaća direktno u hotelu po sobi po noćenju u iznosu od 1,50 Eur za hotele sa 3\*, 3 Eur za hotele sa 4\* i 4 Eur za hotele sa 5\*, transfer međunarodno putno osiguranje, ekstra troškovi.

**\*Cene u tabeli su za 4 noćenja i informativnog su karaktera. Putovanje može biti ostvareno za kraći ili za duži boravak od navedenog, a cene važe u navedenom periodu zaključno sa 31.08.2023. Za detaljnije informacije i upite molimo Vas da nas kontaktirate putem mail adrese [fit@kontiki.rs](mailto:fit@kontiki.rs).**

**\*\*Avio-prevoz: aranžman je rađen na bazi najniže tarife, na relaciji BEG-ATH-JMK. U zavisnosti od raspoloživosti moguće je realizovati aranžman uz doplatu za narednu slobodnu klasu.**

#### **Opisi hotela:**

##### **Asimina Apartmani**

Smeštajni objekat (najam soba i apartmana, lokalna standardizacija) nalazi se u mestu Turlos na 500 metara od male plaže Turlos I u blizini grada Mikonos na oko 2km od Male Venecije. Nova luka Tourlos je takođe na samo 500 metara, a gradski prevoz (autobus) je na 30 m od hotela. Usluga je na bazi najma sobe ili apartmana. Nalazi se na 500m od male plaže Turlos i 1km od Agios Stefanos plaže. Sobe su standardne cca 15m<sup>2</sup> i superior cca 20m<sup>2</sup> sa odvojenim ležajevima ili sa francuskim ležajem, klimom, terasom na kojoj se nalaze garniture za sedenje sa pogledom na Egejsko more. Sve sobe imaju sopstveno kupatilo sa tušem, radni sto, frizider, električno kuvalo I besplatan bežični internet. Apartman cca 40m<sup>2</sup> sa odvojenim ležajevima ili sa francuskim ležajem, sofom, klimom, terasom na kojoj se nalaze garniture za sedenje sa pogledom na Egejsko more  
<https://www.asiminamykonos.com/>

##### **Peter's Studio**

Smeštajni objekat lokalne standardizacije Peter's Studio nalazi se na oko 3km udaljenosti od Male Venecije i na 10 minuta vožnje od galerije Rariti. Do centra ostrva Mikonos može se stići za 30 minuta hoda. Nalazi se nedaleko od glavnih atrakcija ostrva I na oko 200m od plaže Ornos. Smeštajni objekat poseduje svoju recepciju I bar. Gosti mogu uživati u evropskim, italijanskim i mediteranskim jelima u restoranu Farina Cucina Italiana, koji je udaljen 5 minuta hoda. Svaki studio cca 30m<sup>2</sup> ima francuski ležaj ili dva odvojena ležaja. Pored toga ima i sopstveno kupatilo sa tušem, klimu, televizor, električno kuvalo, balkon I besplatan bežični internet.

<https://peters-studios.hotels-in-mykonosisland.net/en/>

##### **Hotel Kamari 3\***

Elegantan hotel smešten između dve prelepe plaže, Plati lialos i Psarou. Hotel Kamari je nedavno renoviran i sastoji se od dobro dizajniranih hotelskih soba i apartmana za iznajmljivanje koji nude udoban smeštaj svojim gostima, od parova i porodica do grupa prijatelja. Obezbeđeni su i organizovani

hotelski sadržaji i usluge visoke klase koje obezbeđuju opuštajući, bezbrižan i udoban boravak. Ima svoju recepciju, bar, kafić, djakuzi bazen, bazen, bazen za decu, stoni tenis I parking. Svaka superior soba cca 23m2 ima svoje kuptailo, tv, besplatan internet, balkon, telefon, mini bar, klimu, fen za kosu I sef. Svaka soba ima francuski ležaj ili dva odvojena ležaja.

<https://kamarihotelmykonos.reserve-online.net/>

#### **Myconian Ambassador Hotel Relais & Chateaux 5\***

Hotel se nalazi preko puta popularne plaže Platis Jalos. Centar grada se nalazi na 10 minuta vožnje. Javna plaža Platis Jalos ima u ponudi ležaljke i suncobrane uz doplatu. Hotel raspolaže sa odličnim spa I wellness sadržajima, kao I ogromnim otvorenim bazenom. Hotel nudi mogućnost čuvanja dece, poslovni centar, iznajmljivanje automobile, frizera, jahanje. Hotel poseduje I ronilački klub. Standardne sobe cca 25m2 sobe nude pogled na Egejsko more kao I sopstveno kupatilo sa tušem, LCD TV I besplatan internet. Usluga je n abazi noćenja sa doručkom (švedski sto-samoposluživanje).

[www.myconianambassador.gr](http://www.myconianambassador.gr)

#### **Hotel Myconian Imperial Resort 5\***

U mirnom okruženju, nalazi se direktno iznad plaže Elia, koja je najduža i jedna od najlepših na ostrvu, poznata po tirkiznom moru, finom pesku i brojnim aktivnostima. Aerodrom je na 10 km, dok se do samog centra živopisnog grada Mikonosa stiže za 20 min vožnje. Autobusko stajalište je na oko 300m od hotela. Duga peščana plaža, delimično dostupna stepenicama. Ležaljke i suncobrani namenjeni gostima hotela su na raspolagnju besplatno. Ovaj hotel iz Lanca „Myconian Collection „ i Leading Hotels of the World“ sastoji se od nekoliko zgrada smeštenih ispod sestrinskog hotela Royal Myconian & Thalasso Spa Center. Sadrži glavni restoran sa terasom i pogledom na more, a la carte restoran, bar, TV salu, 2 bazena sa morskom vodom, terasa za sunčanje sa ležaljakama i suncobranima, bar na bazenu, spa centar (uz doplatu- zatvoreni bazen sa morskom vodom, đakuzi, parno kupatilo, sauna, masaže i kozmetički tretmani), fitnes centar, prodavnice, frizerski salon, butik, prodavnica nakita, besplatan WIFI, dečije igralište, dečji bazen, igraonica, sportovi na vodi, parking. Sve sobe su opremljene u svetlim bojama, i poseduju balkon ili terasu sa pogledom na more, luksuzno kupatilo sa tušem ili kadom, LCD televizorom, WIFI-internet. Standardne sobe imaju pogled na baštu, bazen ili delimični pogled na more. Premium sobe su 28 kvm i namenjene su za maksimum 3 osobe. Postoje i premium sobe sa privatnim bazenom. Usluga noćenje sa doručkom (švedski sto-samoposluživanje).

[www.myconianimperial.gr/](http://www.myconianimperial.gr/)

#### **Hotel Royal Myconian 5\***

Luksuzni hotel iz lanca “Myconian Collection“, smešten je iznad najduže peščane plaže Elia sa prekrasnim pogledom na tirkizno more. Udaljen je 12km od grada Mikonosa i 4 km od aerodroma. Plaža je duga, peščana, na oko 100m, dostupna stepenicama. Ležaljke i suncobrani na raspolaganju su za goste hotela besplatno. Hotel se sastoji od glavne zgrade i nekoliko aneksa u tipičnom kikaladskom stilu. Sadrži recepciju, restoran, À-la-carte-restoran sa otvorenom terasom i pogledom na more, lobi, bar, tv salu, bežični internet, butik, frizerski salon, parking, 2 bazena sa morskom vodom i terasom za sunčanje, peškiri za plažu i bazen, bar na bazenu, spa i welnes centar – zatvoreni bazen, parno kupatilo, sauna i razni kozmetički tretmani uz doplatu. Od sportskih sadržaja na raspolaganju su fitnes sala i stoni tenis. Sportovi na vodi su uz doplatu. Usluga čuvanja dece - na upit i uz doplatu. Gosti ovog hotela mogu koristiti sadržaje sestrinskog hotela Myconian Imperial Hotel & Thalasso Spa. Standardne sobe imaju pogled na baštu, bazen ili delimični pogled na more. Premium sobe moderne i komforne sobe, oko 28 kvm, opremljene su sa kupatilom i sadrže, telefon, SAT TV,DVD/CD player, sef, mini bar, fen za sušenje kose, klima uređaj, balkon ili terasu sa pogledom na more. Postoje i premium sobe sa đakuzijem na terasi. Usluga noćenje sa doručkom – bogat švedski sto (samoposluživanje)

[www.royalmyconian.gr](http://www.royalmyconian.gr)

#### **Hotel Saint John 5\***

Raskošan kompleks sa dosta stepenica (šatl servis na upit) smešten je na prelepom delu obale, na obroncima iznad peščane plaže u Agios Joanisu i prostire se na 20.000 kvm, sa grandioznim panoramskim pogledom na more. Udaljen je oko 5 km od grada Mikonosa, oko 4 km od aerodroma. Autobusko stajaliste je na oko 50m od hotela. Plaža je peščana, privatni deo. Ležaljke i suncobrani namenjeni gostima hotela na raspolaganju su besplatno. Hotel sadrži recepciju, glavni restoran, 2 a la carte restorana, od kojih jedan sa divnom terasom sa koje se pruža pogled na more i plažu, piano bar, lobi sa delom za sedenje i bar, tv sala, bežični internet, salon lepote, minimarket, malu kapelu, zatvoreni bazen sa morskom vodom, otvoreni bazen sa morskom vodom i terasom za sunčanje sa ležaljka i suncobranima, bar na bazenu, parking. Od wellness sadržaja na raspolaganju su: parno

kupatilo, đakuzi, sauna. „Aphrodite Spa & Beauty Center“ sa brojnim tretmanima i masažama -uz doplatu. Od sportskih sadržaja tu su fitnes centar i teniski teren. Za decu su na raspolaganju dečji bazen i igralište. Hotel sadrži ukupno 150 soba, vila i apartmana i sve su luksuzno opremljene. Sve sobe sadrže: kupatilo, kada/tuš, bade mantil i papuče, fen za sušenje kose, radio, telefon, SAT TV, CD/DVD plejer, Wi-Fi, mini bar, sef, klima uređaj, ketler/ čaj i kafa, balkon/terasa. Standardne sobe: prostrane, oko 26 kvm, dizajnirane sa posebnim naglaskom na luksuz i udobnost; imaju pogled na baštu, a postoje i sa pogledom na more. Usluga noćenje sa doručkom- švedski sto (samoposluživanje).

[www.saintjohn.gr](http://www.saintjohn.gr)

### **Hotel Mykonos Grand 5\***

Izgrađen u modernom stilu, ovaj hotel izuzetnog ambijenta smešten je direktno iznad jedne od naj slikovitijih plaža Mikonosa - Ajos Joanis. Poznata i kao plaža "Shirley Valentines", kako je nazvana nakon snimanja poznatog filma. Idealan za one koji traže privatnost i prvoklasnu uslugu. Od grada Mikonosa nalazi se na oko 4 km, a luka i aerodrom udaljeni su oko 4,5 km. Autobusko stajalište je u blizini hotela. Plaža je peščana, dostupna stepenicama. Ležaljke i suncobrani namenjeni isključivo gostima hotela su dostupni besplatno. Hotel sadrži recepciju koja je na raspolaganju 24h, lobi, TV salu, glavni restoran sa divnom terasom i pogledom na more, restoran pored bazena u kome se služe mediteranski specijaliteti, bazen sa morskom vodom, koktel bar u lobiju, bar na bazenu, bežični internet u celom hotelu (besplatno), besplatan privatni parking, fitnes, teren za tenis i skvoš, pilates i joga (uz doplatu), spa i velnes paketi (uz doplatu), parno kupatilo, pedikir, manikir, usluge frizera, usluga čuvanja dece (uz doplatu). Hotel ima 97 soba i 10 apartmana. Sve sobe su luksuzno opremljene i sadrže: kupatilo, kada/tuš, bade mantili i papuče, klima uređaj, sef, SAT TV, mini bar, fen, telefon, Wi-Fi, ketler/ čaj i kafa, fen za sušenje kose, CD/DVD plejer, balkon/terasa. Usluga noćenje sa doručkom - švedski sto (samoposluživanje).

[www.mykonosgrand.gr/](http://www.mykonosgrand.gr/)

### **NAPOMENE ZA HOTELE:**

U hotelima Myconian Imperial 5\* i Royal Myconian 5\* u standard i premium sobama max 3 osobe.

U hotelu Saint John 5\* u standardnim sobama max 3 osobe.

U hotelu Mykonos Grand 5\* u premium sobama max 3 osobe, ostale vrste soba na upit.

### **VAŽNE I OPŠTE NAPOMENE:**

- Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom. Putnike je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja.
- Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Grčku. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu njihove države i Republike Grčke. Svi strani državljani koji koriste usluge naše agencije su u obavezi da se raspitaju o viznom režimu Republike Grčke, o uslovima putovanja u vezi sa zdravstvenim, carinskim ili graničnim formalnostima koji važe za državu čiji pasoš poseduju, kao i da u pasošu sa kojima izlaze iz Republike Srbije imaju ulazni pečat na teritoriji Republike Srbije.
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 3 meseca po povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće.
- Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici.

- Datum početka i završetka putovanja utvrđen Programom ne podrazumeva celodnevni boravak putnika u smeštajnom objektu, odnosno destinaciji. Vreme polaska ili dolaska putnika i ulaska ili izlaska putnika iz smeštajnog objekta uslovljen je procedurama na graničnim prelazima, stanju na putevima, dozvolama nadležnih vlasti, tehničkim i vremenskim uslovima ili višom silom koje mogu da utiču na vreme polaska aviona i drugog prevoznog sredsta na koje organizator ne može uticati, te zbog toga za takve slučajeve Organizator ne snosi odgovornost. Prvi i poslednji dan iz Programa su predviđeni za putovanje i ne podrazumevaju boravak u hotelu ili mestu opredeljenja-već samo označava kalendarski dan početka i završetka putovanja, tako da Organizator ne snosi odgovornost zbog večernjeg, noćnog ili ranog jutarnjeg leta, ulaska u sobu u kasnim večernjim časovima, napuštanje hotela u ranim jutarnjim časovima i slično.
- U slučaju pomeranja navedenog vremena poletanja aviona Organizator ne snosi nikakvu odgovornost, već se primenjuju nacionalni i međunarodni propisi iz oblasti avio-saobraćaja. Po pravilu odlazak – dolazak, poletanje - sletanje aviona kod čarter letova je u kasnim večernjim ili ranim jutarnjim časovima i ako je npr. obezbeđen ugovoreni početni ili završni obrok u vidu tzv. "hladnog obroka" van ili u smeštajnom objektu, smatra se da je Ugovor u celosti izvršen.
- Organizator može da raskine ugovor o organizovanju putovanja i da pre otpočinjanja putovanja isplati putniku ukupno uplaćena sredstva za turističko putovanje kada je: broj lica prijavljenih za turističko putovanje manji od minimalnog broja predviđenog ugovorom i organizator obavesti putnika o raskidu u roku koji je određen ugovorom, koji ne može biti kraći od: 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju duže od šest dana; sedam dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju između dva i šest dana; 48 sati pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od dva dana;
- Cena aranžmana za jednokrevetnu sobu se radi na upit.
- Nije moguće unapred rezervisati određeno sedište u avionu. Deca 0-1,99 godine nemaju zasebno mesto u avionu.
- Organizator putovanja nije odgovoran u slučaju oštećenja, kašnjenja ili gubitka prtljaga. U tom slučaju odmah se obratiti predstavniku avio kompanije ili osoblju na aerodromu (Lost & Found) kako biste zatražili odgovarajuću potvrdu (Property Irregularity Report), nakon toga obavestiti i predstavnika na destinaciji.
- Vreme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost beogradskog i odredišnog aerodroma) koji u letnjoj sezoni mogu biti otežani. O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.
- Smeštajni objekti koji se nalaze u gradskim zonama moguće da autobus ne može da ostavi putnike ispred samog smeštajnog objekta već na najbližem mogućem mestu. Postoji mogućnost organizovanja individualnog transfera na zahtev uz doplatu.
- U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka napuštaju najkasnije do 12:00 h ili od vremena leta aviona (u slučaju ranih jutarnjih ili kasnih večernjih letova putnici ne mogu tražiti umanjenje cene za eventualni obrok koji ne mogu da iskoriste u hotelu). Takođe se ne može tražiti umanjenje cene ili refundacija za hotelske usluge koje nisu korišćene zbog fakultativnih izleta.
- Specijalni zahtevi (pogled na more, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) agencija će proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično). Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i hotelskog sadržaja se dobija po dolasku u hotel, na recepciji hotela.
- Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja.
- Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili sofa/fotelja na rasklapanje.
- U hotelima kategorije 3\*, 4\* ili 5\* obaveza je pridržavanja hotelskih pravila i propisa koji, između ostalog, nalažu formalan način oblačenja za vreme obroka. Obavezan je "dress code" za vreme obroka u restoranima svih hotela (zabrana ulaska u kupaćim kostimima, šorcu, kratkim pantalonama, bez obuće). Organizator putovanja ne može biti odgovoran, ukoliko putnik prekrši zabranu pušenja u

smeštajnim jedinicama i smeštajnom objektu.

- Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta - čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. U slučaju primedbi i žalbi odmah se obratiti predstavniku Organizatora putovanja.

- Opisi plaža su generalni - ne podrazumevaju deo ulaska u vodu i morsko dno (može biti peščano, stenovito, šljunkovito i slično).

- Na letu kompanije Aegean dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine

- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel & Service doo.

- KonTiki Travel & Service doo ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

## **USLOVI PLAĆANJA:**

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate. Cene su podložne promeni. Garantovana je cena, samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

## **NAČIN PLAĆANJA:**

- Avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put,
- gotovinski,
- kreditnim karticama Intesa banke do 6 mesečnih rata,
- kreditnim karticama Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata,
- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata,
- čekovima građana do 6 mesečnih rata,
- ostalim platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina),
- preko računa,
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/ predračuna ugovara direktno sa bankom),
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o poslovnoj saradnji sa KON TIKI TRAVEL & SERVICE DOO).
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

**U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi broj IM-0012288, počev od 01.10.2022. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o.Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon + 381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/ Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165 d ili na e-mail: [office@globos.rs](mailto:office@globos.rs)**

**KonTiki Travel & Service**

**Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021.**

**Program putovanja broj. 1 od 15. avgust 2023. godine      Kategorija licence A**

**Cenovnik broj 1 od 15. avgust 2023. godine**

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad  
Kolarčeva 3 / V  
Matični broj: 20899999

**Informacije i prijavljivanje:**

**Beograd**, Beogradska 71  
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

**Novi Beograd**, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v  
011/2098 000

**Novi Sad**, Grčkoškolska 10  
021/421 457, 421 458

**Banja Luka**, Kralja Petra I Karađorđevića 93  
051/492 385, 492 386

**Podgorica**, Delta City, Cetinjski put BB  
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>  
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>  
 [http://twitter.com/kontiki\\_rs](http://twitter.com/kontiki_rs)

**www.kontiki.rs**